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決算審査特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成25年９月27日（金）午後２時45分 

２ 閉会日時 平成25年９月27日（金）午後２時47分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 佐々木雄司君   ４番 保田  守君   ７番 原田 素代君 

       ８番 金谷 文則君  １１番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君 

      １５番 岡崎 達義君  １８番 小田百合子君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  内田 慶史君 

              池本 耕治君      産業振興部長  馬場 広行君 

              田中 富夫君      会計管理者   中川 靖朗君 
 

      赤坂支所 長  森   章君              山田 長俊君 

      吉井支所長  楢原 哲哉君               

７ 事務局職員出席者  

      議会事務局長  富山 義昭君      主    査  青木 智彦君 

８ 協議事項 １）発言の訂正について 

９ 議事内容 別紙のとおり        

 

  

 

熊山支所長兼 
赤磐市民病院事務長 

総務部長兼  
総合政策室長  

建設事業部長兼 
建 設 課 長  
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              午後２時45分 開会 

○委員長（原田素代君） 本会議中にもかかわらず、大変ご迷惑かけて申し訳ございません。

決算審査特別委員会を開催いたします。委員長報告の中で、９ページの３行目でございます

が、山口工業団地の多賀地区への水路清掃というこのくだりでございますが、もう明らかに山

口工業団地でないことがわかりますので、訂正しないわけにいきません。それで、ここで、執

行部の方との確認をしましたところ、正式にはテクノポール赤坂というのが正式な名称になり

ますので、山口工業団地とテクノポール赤坂を変更させていただいて、訂正をさせていただき

たいと思いますが。 

○議長（小田百合子君） 執行部が訂正させてくださいって言わなきゃ。 

○副議長（岡崎達義君） 委員長が言うたらおえん。 

○委員長（原田素代君） という経緯がございますので、担当の方からお願いします。 

○産業振興部長（馬場広行君） たびたびご迷惑をおかけしてすいません。先般の決算特別委

員会におきまして、企業誘致促進事業委託料の内容説明をいたしました際に、山口工業団地の

多賀地区への水路清掃と説明を申し上げましたけれども、正式にはテクノポール赤坂の多賀地

区への水路清掃でございますので、訂正とお詫びをさせていただきたいと思います。どうも、

すいませんでした。 

○委員長（原田素代君） ということでございます。 

 委員長として、委員会で気がつかなかったことについて、大変ご迷惑をかけて申し訳ないと

思います。 

 で、皆さんの方でご確認をいただいて、よろしいということであれば終わりたいと思います

が。 

              〔「よろしい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（原田素代君） はい。大変お時間をとらせてすいませんでした。この変更でいきま

す。よろしくお願いします。 

              午後２時47分 閉会 

 


